Задачки – шутки:
·  Сколько концов у одной палки? А у двух? А у двух с половиной?  (2, 4, 6)
· Тройка лошадей пробежала 7 км. Сколько километров пробежала каждая лошадь? (7)
· У трёх братьев по одной сестре. Сколько всего детей в семье? (4)
· У какой фигуры нет ни начала, ни конца? (Круг)
· У трёх врачей есть брат Сергей. А у Сергея братьев нет. Может ли такое быть? (Может, если врачи – его сёстры)
·  На столе лежат 2 монеты, в сумме они дают 3 рубля. Одна из них не 1 рубль. Какие это монеты? (2 рубля и 1 рубль, одна из них – не 1 рубль, а вот другая – 1 рубль)
· Что тяжелее: килограмм ваты или килограмм гвоздей? (Одинаково)
· Если курица стоит на одной ноге, то она весит 2 кг. Сколько весит курица, если она стоит на двух ногах?  (2 кг)
· Ты да я, да мы с тобой, сколько нас?  (Двое)
· В первой коробке 7 карандашей, во второй столько, сколько в первой. А в третьей столько, сколько во второй. Сколько карандашей во второй коробке?  (7)
· На столе стояло 3 стакана с соком. Маша выпила один и поставила стакан на стол? Сколько стаканов стоит на столе?  (3)
· Назовите 3 дня подряд, не пользуясь названиями дней недели.  (Вчера, сегодня, завтра)
· В 12-этажном доме на первом этаже живёт всего 2 человека, от этажа к этажу количество жильцов увеличивается на 2 человека. Какая кнопка в лифте этого дома нажимается чаще других?  (Независимо от количества жильцов на этажах, кнопка «1»)
· Шли 2 отца и 2 сына, нашли 3 апельсина. Разделили поровну. Всем досталось по одному апельсину. Как это может быть? (Шли дед, отец и сын)
· Три пассажира ждали поезда 3 часа. Сколько времени ждал каждый из них?  (3)
· Отец старше сына на 25 лет, на сколько лет сын младше отца?  (На 25 лет)
· Одно яйцо варится 5 минут. Сколько времени будут вариться 4 яйца?  (5 минут)
· Когда Пете исполнится 7 лет, что будет дальше?  (Пойдёт восьмой)
· Снесли вместе 7 стожков сена да ещё 11 стожков. Сколько стожков получилось?  (1 большой стог)
· Шла бабка в Москву, навстречу ей три старика. У стариков по мешку, в каждом мешке по коту. Сколько всего человек шло в Москву? (1 бабка)
· У стола 4 угла. Один отпилили. Сколько углов осталось?  (5)
· На одной груше поспело 5 яблок, а на другой – 4. Сколько всего поспело яблок?(Яблоки не растут на грушах)
· В море плавало 9 пароходов. Два парохода пристали к пристани. Сколько пароходов в море? (9)
· Летели утки: одна впереди и две позади, одна позади и две впереди, одна между двумя и три в ряд. Сколько летело уток?  (3 утки, одна за другой)
· «Вот вам 3 таблетки, - сказал врач, –  принимайте их каждые полчаса. На какое время хватит таблеток?  (На 1 час)
· Сколько орехов в пустом стакане? (Стакан пустой, значит в нём ничего нет)
· Карандаш разрезали на 3 части. Сколько сделали разрезов?  (2)
· Верёвку разрезали в пяти местах. Сколько частей получилось?  (6)
· На одном берегу утята, на другом – цыплята. Посередине островок. Кто быстрее доплывёт до острова?  (Цыплята не умеют плавать)
· Катится по столу колесо: один угол у него красный, другой зелёный, третий жёлтый. Когда колесо докатится до края стола, какой цвет мы увидим?   (У колеса нет углов)
· Сколько цыплят вывел петух, если он снёс пять яиц?  (Петух не несёт яиц)
· На столе лежало 2 яблока и 2 груши. Сколько овощей на столе?  (Яблоки и груши – фрукты, а не овощи)
· Каждую минуту с ёлки падает один кокос. Сколько их упадёт за 5 минут?  (Кокосы не растут на ёлке)
